11Iro

HAms: lanuryp
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.07.2014 18:03:52

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpaua: 20.07.2014 21:29:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289090/answer/289091




- 3TO0 - nHGEKIUS, TIepefaiomascs MOJI0BhM IyTEM. CUMITOMOB MOXKET U He OBITh. A MOTYT OHIThH
COBEPILIEHHO HeceupuIecKue - IUCKOM(OPT MPU MOYEUCITYCKAHUU, TOKPACHEHME TONOBKH,
MeJIKas ChIIb Ha I'OJIOBKE U T.II.



